
ЗВІТ СТАРОСТИ СІЛ НЕМИЛІВ, ПИРАТИН, СИНЬКІВ 

– СЕНЬЧУК Оксани Петрівни 

за 2024 рік 

Понад 3 роки ми живемо в умовах повномасштабної війни. Кожного року 

ми віримо у нашу перемогу і своєю працею наближаємо її. Наші села, нажаль, 

також не оминуло горе. Загинув житель с.Синьків, відважний воїн, людина з 

великим серцем Утинкевич Ігор Тарасович, а також випускник Синьківської 

школи– Харків Андрій Васильович. Також помер житель с.Немилів Драган 

Микола Ярославович. 

В 2024 роціна війні помер житель с.Синьків Підлісний Михайло 

Миронович. 

Нажаль 3 жителі села Немилів до сьогоднішнього дня рахуються безвісти 

зниклими. Низький уклін нашим воїнам. 

  

З тривогою, але вірою у краще, ми продовжували працювати. Ми не 

зламались і надалівиконувалисвоїобов’язки перед нашими Захисниками, 

Батьківщиною та громадою. 

За 2024 рік виконавчий комітет Радехівської міської ради провів18 

засідань. 12з них планових, а 6 – позапланових. Було розглянуто 269 питань, 

виконано 255, виконано 14 в процесі виконання(рішення про присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня»). 

 

 На 01.01.2025 разом у всіх 3 селах було зареєстровано 1642особи. 

Протягом звітного року: 

- зареєструвалося 24 особи, з них 14 дітей; 

- виписано свідоцтв про смерть 20; 

- зареєстровано 3народження і шлюб не реєструвалися; 

- вчинено нотаріальних дій 102; 

- отримано вхідної документації 204; 

- видано вихідної документації  195; 

- актів обстеження83; 

- довідок 506; 

- особистий прийом громадян 123, а 

 також багато усних звернень. 

 У окрузі працює адміністратор Радехівської міської ради з 

віддаленим місцем праці Ільчук Ірина Василівна, яка надає 308 видів 

адміністративних послуг, які затверджені сесією Радехівської міської ради, 126 з 

них- місцеві. Наші громадяни можуть на місці отримати будь-яку послугу 

безпосередньо на місці. 

 

Наші установи: 
Публічні бібліотеки сіл Немилів, Пиратин, Синьків 

 На початок року фонд бібліотек становив 9788 примірників. У 

бібліотеках було оголошено благодійну акцію «Подаруй бібліотеці українську 

книгу». Завдяки щедрим дарувальникам, а також за рахунок коштів Радехівської 



міської ради нам вдалось поповнити книжкові фонди622 примірниками нових 

книг. Окрім того у мережі фейсбук неодноразово проводяться розіграші книг, в 

яких бібліотеки брали участь і неодноразово отримувала книги. Протягом року 

до бібліотек надходила і преса – загалом 90 примірників, як для дітей так і для 

дорослих. На даний час книжковий фонд бібліотек становить 10399 

примірники. 

 За минулий рік бібліотекарі с.Немилів та с.Пиратин були 

нагороджені грамотами за поповнення книжкового фонду бібліотеки. Найбільш 

активними відвідувачами бібліотеки є діти, саме з ними проводиться багато 

заходів: літературні години, майстер-класи, години творчого дозвілля, 

велопробіги. Робота бібліотеки спрямована на виховання духовного, 

національного духу читачів.   

- Всі заходи та популяризації літератури були висвітлені на сторінці 

Facebook, а саме  на сторінці групи «Публічна бібліотека і народний дім 

сіл Немилів, Пиратин, Синьків». 

 З кожним роком наші бібліотеки покращують свою роботу, а також 

свій естетичний вигляд. Наші бібліотеки є інформаційними центрами, 

кожен може скористатися ним. 

Народні доми сіл Немилів, Пиратин, Синьків 
Спільно з бібліотеками було організовано благодійні концерти: «Боже, 

Україну збережи» до дня Незалежності України, всі зібрані кошти були передані 

на ЗСУ. 

Благодійною акцією на підтримку Збройних Сил України було зібрано коштів як 

колядою так і вертепом у сумі 93400тис.грн. 

 Наші Народні доми брали участь в огляді - конкурсі читців до Шевченка 

”Вінок Кобзареві». Учасники зайняли призові місця. В с.Немилів спільно з 

Народними домами сіл Синьків і Пиратин було організовано святковий концерт 

пам’яті 80-тій річниці народження Василя Сторожинського» «Щасливої дороги 

Вам, мої донечки пісні». 

 Керівники Народних домів  активно залучають молодь для участі у всіх 

заходах.  

ШКОЛИ 

Сьогодні хочеться подякувати працівникам шкіл, які при першій же 

потребі,  відгукувалися на всі мої прохання, активно долучалися до 

волонтерства. Також учні шкіл брали активну участь в організації благоустрою 

сіл. Протягом року діти проводили різні благодійні акції, велопробіги на 

підтримку нашої армії. 

 Постійно підтримували наших захисників своїми малюнками, 

патріотичними оберегами.  

Школа с.Синьків має високий рівень успішності в громаді, 2 місце по 

ЗНО, 4 дітей зайняли призові місця на шкільних олімпіадах в громаді і 2 дітей в 

Шептицькому районі. Учні шкіл беруть участь у різних конкурсах, де займають 

призові місця. В минулому році в с.Синьків за сприяння відділу освіти, 

покладено плитку в харчовому блоці, закуплено інтерактивну панель, придбано 

ноутбук та мультимедійний проектор. Постійно є допомога в ремонті шкільного 

автобуса.За поточний рік в с.Синьків було замінено димохідну трубу в 

дошкільному закладі для опалення даного закладу. 



Відділом освіти Радехівської міської ради в гімназію с.Немилів було 

закуплено 2 ноутбуки, генератор, мультимедійний проектор. В гімназію 

с.Пиратин було закуплено інтерактивну панель, 2 ноутбуки, принтер, засоби 

для навчального процесу в фізичний і хімічний кабінети. Також було замінено 

підлогу у одному з кабінетів, відремонтовано мережу теплопостачання. 

Школи беруть активну участь у громадському житті села. 

  

Земельні питання  

Загальна площа земельного фонду в адміністративних межах колишньої  

Немилівської,Пиратинської та Синьківської сільських рад  

№ п/п Категорії  земель Площа (га) 

1 Землі сільськогосподарського призначення 3966,0594 

2 Землі житлової і громадської забудови 168,8019 

3 Землі лісогосподарського призначення 1732,0583 

4 Землі водного фонду 89,4618 

5 Інші категорії земель 684,1186 

 
Всього: 6640,5 
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№ п/п Категорії  земель Площа (га)  

1 Землі сільськогосподарського призначення                     3966,0594 

1.1 Для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва (паї) 

2431,95 



1.2 Для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва оренда 

ПП.Західний Буг» 

ТзОВ «Агро-Радехів» 

ПП “Пиратин”  

ФГ “Карплюк”  

ТзОВ «Агро Лан Захід Плюс» 

ТзОВ «Ярд Радехів» 

1985,9786 

591,8594 

17,893 

190,432 

3,427 

267,4516 

4,8382 

1.3 Для ведення особистого селянського 

господарства 

454,6674 

1.4  Землі запасу  598,0102  

2 Землі житлової і громадської забудови 173,1137 

 

2.1 для будівництва і обслуговування 

житлових будинків, господарських 

будівель і споруд  

108,6763 

2.2 Для обслуговування закладів освіти та 

культури 

8,7118 

2.3 Для обслуговування будівель торгівлі 0,3961 

3 Землі лісогосподарського призначення 1732,0583 



3.1 Радехівіське ДЛГП ЛГП «Галсільліс» 

ДП"Радехів.лісомисливське г-во» 

260,3090 

1428,7 

4 Землі водного фонду 89,4618     

5 Інші категорії земель 684,1186 

 
Всього: 6640,5 

 

 

В 2024 році прийнято  67  заяв від громадян сіл, в тому числі: 

-24 заяви на затвердження технічної документації та безоплатну передачу 

земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлових будинків, 

господарських будівель і споруд ,  

-34 заяви на виділення земельної ділянки у власність  та безоплатну передачу 

для особистого селянського господарства Учаснику Бойових Дій,по яких 

прийняті рішення. Решта – по інших питаннях. 

 В 2024 році виготовлений проект землеустрою щодо розподілу і 

організації земельних часток-паїв власникам сертифікатів. Відповідно до 

даного проекту власникам 24 сертифікатів, включаючи одного спадкоємця 

проведено розподіл земельних-часток паїв, відповідно до розподілу на даний 

час присвоюються кадастрові номери на дані ділянки. 

 Також були затверджені Генеральні плани с.Синьків та с.Немилів. 

 

Невід’ємну частину минулого року знову ж займала наша допомога ЗСУ. 

Цілий рік ми варили, пекли, приносили продукти, засоби особистої гігієни, 

збирали кошти на потреби нашої армії. 

Наша мета - і надалі допомагати Збройним Силам і наближати кожен день до 

перемоги. 

Нам допомагали як дорослі, так і діти, які плели маскувальні сітки. Їхні 

малюнки, патріотичні обереги підтримували національний дух захисників.  

Також наші жителі долучалися до об’ємного збору продуктів на 

виготовлення сухих супових та борщових наборів для наших Захисників.  

 Наша мета - і надалі допомагати Збройним Силам і наближати кожен день 

до перемоги. 

Незважаючи на війну життєдіяльність наших сіл не припинялася. 

Протягом 2024 року ми зробили капітальний ремонт каплиці «Покрови 

Пресвятої Богородиці» с.Синьків та  замінили огорожу та провели благоустрій 



території. В минулому році в Народний дім с.Синьків було придбано акустичну 

систему (колонку). На першому поверсі було замінено вікна, проведено 

поточний ремонт кімнат гурткової роботи. Оновлено повністю одяг сцени, 

оформлено передню стіну вишиванковими декораціями. Проводиться поточний 

ремонт фойє першого поверху Народного дому. У адмінбудинок було 

встановлено кондиціонер. У селі Немилів на вулиці Підлісна було встановлено 

автобусну запинку за кошти Радехівської міської ради. Проводився поточний 

ремонт адмінбудинку с.Немилів – було замінено вхідні двері, облаштовано 

декоративну огорожу навколо пам’ятника Смаль-Стоцькому.  

Протягом року в с.Пиратин зроблений капітальний ремонт башні по 

вул.Зеленій. Також розпочато ремонт санвузла в адмінбудинку с.Пиратин. В 

Народний дім с.Пиратин було придбано фотошпалери 

Також за кошти Радехівської міської ради було проведено ямковий ремонт 

дороги Радехів-Синьків-Немилів, також було грейдерування доріг місцевого 

значення.  Крім того проводилися підгортання сміттєзвалищ, постійно 

забираються пластикові бутилки з поставлених контейнерів. 

Протягом усього року ми активно брали участь у дотриманні благоустрою 

та  чистоти в наших селах: висаджували дерева та кущі гібіскусів, колоновидної 

туї. 

Дякую всім жителям за підтримання порядку на кладовищах та прилеглих 

до нього територій.  

 Велике прохання – правильно поводитися з твердими побутовими 

відходами!  

 Висловлюю вдячність перш за все нашим Захисникам, завдяки яким ми 

можемо спокійно жити і працювати. А усім за єднання, патріотизм, жертовність 

задля перемоги. Ми зрозуміли, що найбільшою цінністю є свобода, бо лише у 

вільній країні можуть розвиватись громади та жити щасливо люди. 
 

СЛАВА ЗСУ! 

СЛАВА УКРАЇНІ! 

ГЕРОЯМ СЛАВА! 

 

Староста сіл Немилів,  

Пиратин, Синьків                                         Сеньчук О.П. 

 

 

 
 


